

## 2020年欢乐进万家春节文化活动启动

## 书法家挥毫泼墨 万副春联赠市民

□记者 杜林波 通讯员 潘敏睿

本报讯 年同欢乐，新春新气象。1月1日上午，周口市“农商银行杯”2020年欢乐进万家春节文化活动启动仪式暨万副春联赠送活动在五一文化广场举行。

来自周口市书法家协会的十多名书法家不顾天气寒冷，现场

为市民书写春联。随着市民越聚越多，活动现场也异常热闹。一副副隽秀飘逸、寓意美好的春联从书法家笔下跃然而出。喜庆的对联、吉祥的寓意，表达了人们对未来生活的美好期盼，也增添了浓浓的年味。

市民赵学荣拿着书法家刚为她写的春联，高兴地说：“你看字

写得多好，多漂亮。我希望大家都能过一个快乐的新年。”

“为了丰富全市人民的节日文化生活，市委、市政府组织文艺工作者安排了一系列文化活动，包括送万副春联活动、图书征文活动、元宵灯会活动、元宵灯谜活动等。今天的送万副春联活动是该系列活动的开幕式。市书协、市

文联将组织我市的书法家在春节之前开展多场的送春联活动，为全市人民送去欢乐和祝福。”周口市文联主席李泽功说。

据介绍，包括非物质文化遗产展演在内的十余项春节文化活动也将陆续推出，活动时间将持续到2月22日。

## 千人长跑庆元旦



长跑现场

□记者 窦娜 文/图

本报讯 1月1日上午，我市千名跑步爱好者齐聚美丽的沙颍河畔，参加“中原银行杯”2020迎新跨年跑活动。

当日8时许，随着发令枪声响起，千名跑步爱好者立刻冲出起跑线。伴随着欢声笑语，千名跑步爱好者奔跑在风景秀美的沙颍河畔，享受着运动带来的乐趣。

“以跑步的形式庆祝新

年，我觉得很有意义。”跑步爱好者师学丽说，跑步不仅能锻炼身体、愉悦身心，而且还能展现跑步者自信、自强的精神风貌。

据介绍，本次活动由市委宣传部、市总工会、市教体局、市慈善总会等联合举办，旨在进一步推动全民健身活动开展，展示周口经济建设的新成就，丰富市民文化生活，展现周口人民积极向上的精神风貌。



## 政府购买养老服务优秀工作者获嘉奖

2019年12月31日，周口市川汇区和经开区从事政府购买养老服务的工作人员领取荣誉证书。

据了解，周口市川汇区和经开区自2018年推行政府购买居家养老服务工作以来，已有5600多位80岁以上的老人受益。为激励广大服务人员的工作热情，2019年12月31日，由周口市川汇区和周口市经济开发区民政局主办，周口市康德养老服务有限公司承办的政府购买养老服务工作总结表彰会召开，数位从事政府购买养老服务的优秀工作人员获嘉奖。

记者 刘俊涛 摄